



СОДЕРЖАНИЕ









6—7 Обзор событий компании за 2014 год

8—10 Открылся челюстно-лицевой госпиталь ДЛЯ ВЕТЕРАНОВ ВОЙН

> После капитального ремонта вновь заработал один у из старейших стоматологических центров Москвы. Переоснащение госпиталя осуществили специалисты компаний холдинга UNIDENT.

12—13 Новогодние поздравления от сотрудников компании

14—17 Эдин Карамазов: Самая прекрасная музыка, которая СУЩЕСТВУЕТ — ЭТО ТИШИНА И ЗВУКИ ПРИРОДЫ

> На один из концертов фестиваля Vivacello приехал известный 🔰 боснийский музыкант. В интервью он рассказывает о новом альбоме, записанном совместно с виолончелистом Борисом Андриановым.

18—19 В Московском музее современного искусства прошла выставка художника Василия Шухаева

Лазер как неотъемлемая часть современной стоматологии

Стоматологические лазеры становятся мощным маркетинговым уруу средством. Но еще более важно, что лазер является чрезвычайно эффективным клиническим инструментом.

22–25 DENTAL EXPO 2014

26—27 ПРОСТОТА КАК ПРИЗНАК СОВЕРШЕНСТВА

Компания Anthos представила новую стоматологическую **>>>>** установку Classe А9. Модель позволяет максимально облегчить работу врача, расширив при этом спектр выполняемых установкой задач.

28—35 Выход в свет: виолончель осваивает новые территории

Завершился Шестой международный фестиваль Vivacello, роходивший в Москве с 11 по 24 ноября. Он объединил шесть концертов, шесть залов и совершенно разных по настроению и атмосфере вечеров.

36—37 Сказочная гигиена с R.O.C.S. Kids

>>>>



38—42 Оскар Геворкян: Сегодня клиники Юнидент готовы решить любую задачу в стоматологии

Год назад, в декабре, открылось отделение челюстно-лицевой

хирургии медицинского центра сети клиник Юнидент Стоматология. Чем уникален центр, и что удалось осуществить за это время, рассказывает главный врач клиники.

44—46 Zhermack: увидеть своими глазами

VNIDENT собрал представителей региональных компанийпартнеров, чтобы познакомить их с известным производителем материалов и оборудования для зуботехнических лабораторий. Подробности поездки в Италию — в нашем материале.

48 Сомінох: инновации как искусство

50—53 Интервью с Давиде Фьяни, директором итальянского производителя компрессоров для стоматологии, компании MGF

54 Единственный в своем роде

>>>> Некоторые вещи бывают настолько удобны, что к ним быстро привыкаешь. В стоматологии к ним относятся уникальные итальянские автоклавы Domina Plus B объемом 18 литров от компании Dental X.

56—57 Обзор региональных отраслевых выставок с сентября по декабрь 2014 года

58 Что нужно знать о системах аспирации

60-61 Открылся крупный медицинский центр в Сходне

62 Steelco: обоснованный выбор

64 Новости со всего света



>>>

>>

Уважаемые читатели UNIDENT Today!

Команда UNIDENT благодарит вас за добрые отзывы о журнале и искренний интерес, проявленный к публикациям на темы культуры и искусства. Мы всегда с нетерпением ждем встречи с вами и рады пригласить на самые крупные события, организованные при поддержке UNIDENT и культурно-благотворительного фонда U-Art: Ты и искусство. Самую свежую информацию о предстоящих стоматологических и культурных событиях можно найти на страницах UNIDENT Today и на нашем сайте www.unident.ru

Более подробную информацию об участии в мероприятиях вы всегда можете получить у ваших менеджеров или в отделе маркетинга и рекламы UNIDENT по тел. (495) 434 46 01 или e-mail: market@unident.net